



НОЯБРЬ 2024 ГОДА

Бывший и.о. замгубернатора Севастополя арестован за получение взятки

Басманный суд Москвы арестовал бывшего исполняющего обязанности заместителя губернатора Севастополя Евгения Горлова до конца октября по делу о коррупции. Чиновник был задержан с поличным ещё в августе при получении взятки в размере 6 млн рублей, которую он требовал от представителя компании «Севастопольгаз». Задержание Горлова было произведено в тот момент, когда ему передавал деньги его приятель Максим Ларин. Тот выступил посредником в сделке. На допросе Ларин, так же как и бывший и.о. губернатора, признал свою вину. Горлову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ («Получение взятки в особо крупном размере»). Ларину предъявлено обвинение в посредничестве во взяточничестве. Уголовное дело в отношении Горлова было возбуждено 25 августа в главном следственном управлении Следственного комитета РФ.



Согласно материалам дела, в конце 2023 года Горлов на регулярной основе решил получать «прибавку» к зарплате от представителя ПАО «Севастопольгаз» и ООО «Цифровые технологии» в ответ на обещанное тому покровительство. Таким образом, он требовал от бизнесмена передавать ему через Ларина ежемесячно по 1 млн рублей. За это он помогал своевременно оплачивать и погашать задолженности по договорам «Севастопольгаза» с подведомственными учреждениями. Ранее, 6 августа, губернатор Севастополя Ми-

хаил Развожаев сообщил об увольнении Горлова, который исполнял обязанности его заместителя. Как прокомментировал тогда Развожаев в своём в Telegram-канале, «кто до сих пор не понял, что за любое проявление коррупции на любом уровне последует наказание».

«Известия»

Эффект Бойко. В Самаре по делу о коррупции задержали чиновника мэрии

Список фигурантов уголовного дела о махинациях с участием начальника ГУ МЧС России по Самарской области увеличился ещё на несколько имён. Их озвучил депутат Государственной думы Александр Хинштейн: «Антикоррупционное очищение продолжается. Наряду с начальником управления гражданской защиты и экс-главой УФМС Игорем Дахно по обвинению в получении взяток задержали ещё 5 человек. В их числе: начальник самарского горотдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС по Самарской области Алексей Мамыкин; начальник 3 пожарно-спасательного отряда Дмитрий Зинин; замдиректора «Ресурсный центр социальной сферы» Антон Палушкин».

Игорь Дахно возглавил Управление гражданской защиты в марте 2017 года. На этот пост его назначил мэр Самары Олег Фурсов. До этого чиновник около 20 лет работал в миграционной службе, в том числе и возглавляя региональное подразделение. Все новые участники стали фигурантами уголовного дела о получении взяток. Их должны будут этапировать в Москву. Уже в столице, в Басманной районном суде им выберут меру пресечения. Генерал-майора внутренней службы Олега Бойко задержали в Самаре в конце 2023 года. Вместе с ним под подозрением оказались два местных бизнесмена – Ян Гуцин и Елена Тютюнник. Им вменяют дачу взяток Олегу Бойко. По версии следствия, долгое время генерал оказывал покровительство группе компаний «Витязь», занимавшихся пожарной безопасностью. За продвижение интересов организации ему выдали кредитную

карту, с которой он регулярно снимал наличные через банкоматы. В общей сложности Бойко якобы получил таким способом более 25 миллионов рублей.

63.RU

Центр судебных экспертиз при Минюсте отдавал «налево» проведение исследований

Масштабную аферу с передачей прав на проведение судебных экспертиз раскрыли оперативники Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД России. По словам официального представителя МВД Ирины Волк, участники организованной преступной группы подозреваются в хищении средств Федерального бюджетного учреждения «Российский федеральный центр судебной экспертизы имени профессора А.Р. Шляхова» (функционирует при Министерстве юстиции РФ).

«Предварительно удалось установить, что сотрудники указанного Центра обеспечили заключение фиктивных договоров с аффилированными коммерческими организациями, – говорится в сообщении МВД России. – Представители этих юрлиц должны были проводить аналитические исследования при подготовке судебных экспертиз по определению рыночной стоимости объектов недвижимости». В то же время злоумышленники, по словам Ирины Волк, ввели в заблуждение руководство Центра относительно выполнения условий заключенных договоров.

Они обеспечили подписание актов приёма-сдачи выполненных работ. Ущерб от противоправной деятельности махинаторов только по предварительным подсчётам правоохранителей превысил 45 млн рублей. Возбуждено и расследуется уголовное дело по части 4 статьи 159 Уголовного кодекса РФ «Мошенничество в особо крупном размере». Пяти фигурантам дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

«Российская газета»

По делу главного кадровика Минобороны Кузнецова назначены новые экспертизы

Две судебные оценочные экспертизы по недвижимому имуществу назначены по делу о взятке главного кадровика Минобороны России Юрия Кузнецова. Ранее были проведены ещё три экспертизы, следует из документов, имеющихся в распоряжении РИА «Новости».



«Назначены две судебные оценочные экспертизы по недвижимому имуществу, допрошены 17 свидетелей, наложены аресты на банковские счета обвиняемых и их родственников», – говорится в материалах. Ранее по делу уже были назначены три судебные экспертизы. Кроме того, были получены документы по запросам из кредитных организаций и налоговых органов.

РИА «Новости»

